



Красноградська районна державна адміністрація
Харківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 березня 2021 року

Красноград

71

**Про затвердження посадового
складу Красноградської районної
комісії з питань евакуації**

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами, **зобов'язую:**

1. Затвердити посадовий склад Красноградської районної комісії з питань евакуації (додається).
2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Красноградської районної державної адміністрації від 19 травня 2020 року №128 «Про затвердження персонального складу районної комісії з питань евакуації у новій редакції».
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
державної адміністрації



Олександр КАЙДАШ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації

05 березня 2021 № 41

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

Красноградської районної комісії з питань евакуації

Голова Красноградської районної комісії з питань евакуації - голова Красноградської районної державної адміністрації.

Перший заступник голови Красноградської районної комісії з питань евакуації – голова Красноградської районної ради (за згодою).

Заступник голови Красноградської районної комісії з питань евакуації - завідувач сектору оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Красноградської районної державної адміністрації.

Секретар Красноградської районної комісії з питань евакуації - головний спеціаліст оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Красноградської районної державної адміністрації.

Головний спеціаліст відділу економіки та агропромислового розвитку Красноградської районної державної адміністрації - відповідальний за організацію забезпечення евакуйованого населення продовольством і речами

Головний інспектор Красноградського районного відділу ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою) – відповідальний за евакуацію дорослого населення.

Головний спеціаліст з питань ЖКГ, благоустрою, інфраструктури, управління комунальною власністю та цивільного захисту Кегичівської селищної ради (за згодою) – відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Кегичівської селищної ради.

Директор комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня» (за згодою) - відповідальний за організацію надання медичної допомоги постраждалим при проведенні евакуаційних заходів.

Директор комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» (за згодою) – відповідальний за прийом постраждалих та їх медичний огляд на збірних та приймальних пунктах евакуйованого населення.

Заступник начальника Красноградського районного відділу поліції ГУНП в Харківській області (за згодою) - відповідальний за організацію забезпечення охорони громадського порядку при проведенні евакуаційних заходів та організацію регулювання руху на маршрутах евакуації.

Завідувач сектору освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту Красноградської районної державної адміністрації - відповідальний за організацію транспортного забезпечення евакуаційних заходів та евакуацію культурних цінностей.

Заступник військового комісара з ТрО Красноградського ОМТЦК та СП (за згодою) - відповідальний за організацію взаємодії з військовими частинами та формуваннями.

Красноградський міський голова (за згодою) - відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Красноградської міської ради.

Начальник Красноградської районної державної лікарні ветеринарної медицини Держпродспоживслужби (за згодою) - відповідальний за проведення евакуації тварин і птахів.

Начальник Дільниці мережі доступу 334/4 м. Красноград Цеху мережі доступу №2 Регіонального центру мережі доступу Харківської філії Публічного Акціонерного Товариства «Укртелеком» (за згодою) - відповідальний за організацію зв'язку та оповіщення.

Начальник залізничної станції Красноград Південної залізниці (за згодою) - відповідальний за залізничні перевезення при проведенні евакуаційних заходів.

Начальник відділу архітектури, містобудування та житлово – комунального господарства Зачепилівської селищної ради (за згодою) – відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Зачепилівської селищної ради.

Начальник служби у справах дітей Красноградської районної державної адміністрації – відповідальний за евакуацію осіб від 0 до 18 років.

Перший заступник Наталинського сільського голови (за згодою) – відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Наталинської сільської ради.

Перший заступник Сахновщинського селищного голови - відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Сахновщинської селищної ради.

Секретар Старовірівської сільської ради (за згодою) – відповідальний за проведення евакуаційних заходів на території Старовірівської сільської ради

**Виконуюча обов'язки керівника
апарату районної державної адміністрації**

 **Людмила ЧИСТІКОВА**

(Володимир Філіпський)